



ZAPISNIK 5. SESTANKA ORGANIZACIJSKEGA ODBORA SLOFOLK 2015

Sestanek je bil v ponedeljek, 13. 4. 2015, ob 17.00.

DNEVNI RED

1. pregled sklepčnosti in potrditev dnevnega reda,
2. tekoče zadeve in problematika ob organizaciji festivala (skupine, nočitve, darila, priznanja, propagandni material, urniki, vodiči, program ...)
3. pobude in predlogi.

Sestanek smo pričeli ob 17.00.

K 1

Pregled sklepčnosti.

Prisotni: Andrej Kovačič, Branka Moškon, Gregor Blažič (FD Kres), Andreja Brili, Zdravko Dušič (FS KUD Oton Župančič Artiče), Magdalena Peterlin (DPŽ Velike Lašče, folklorna skupina), Slavko Dremelj (FD Vidovo)

Odsotni: Nuša Čuček, David Kastelic (FD Vidovo), Danica Rojc (DPŽ Velike Lašče, folklorna skupina)

SKLEP: Ker so prisotni člani vseh skupin, smo sklepčni.

K 2.1

Skupine na SloFolku.

Do danes imamo potrjene vse skupine. Čakamo še na seznam udeležencev Srbske skupine in številke potnih listov za udeležence Turške skupine. Brazilska in Makedonska skupina sta poslali vse potrebne dokumente.

K 2.2

Nočitve skupin.

FS iz Artič je sporočila, da ima težave pri pridobivanju nočitev pri družinah (uspelo jim je zagotoviti nočitev za 25 udeležencev in ne za 35, kolikor jih je v skupini), hkrati pa je vodja turške skupine, g. Kadir Güller javil, da bi želeli stanovati v hostlu in ne pri

družinah, ker do sedaj še niso nikoli stanovali pri družinah in bi nekateri starši od plesalcev lahko delali probleme. Na željo Andreje Brili sem zaprosil v vojašnici Franca Uršiča, kjer bodo na nočitvi ostale skupine, za nočitev dodatnih 35 oseb. Zaradi zasedenosti prostorov za lastne potrebe, so le-to zavrnilo. Ponudili so nam nočitev od petka 24. 4. 2015 dalje. Skupina iz Artič se je odločila, da jih bodo gostili doma, vendar bodo za 100 % še sporočili, saj so upoštevali željo turške skupine, katera je želela, da so na nočitvah skupaj. Vendar kljub vsem naporom, to žal ni izvedljivo.

SKLEP: Skupina iz Artič je želela ugoditi skupini iz Turčije, da bi bili skupaj, vendar to ni izvedljivo. Po pogodbi jih zagotovijo nočitev.

K 2.3

SloFolk darila

Na 4. sestanku smo se dogovorili, da spremenimo darilo ob koncu festivala. Ga. Magdalena iz Velikih Lašč je predlagala suhorobne izdelke (lesene kuhalnice) za vsakega udeleženca (0,12 € na kos), kar pride za skupino z 35 člani 4,20 €.

Darila zagotovi Magdalena in jih preda vodji festivala, kateri jih podeli skupinam na koncu festivala skupaj s priznanji. Dokupijo se škafezi oz posoda, kar se kompletira kot skupno darilo. Na škafec se izžge oz napiše napis SloFolk Slovenia, 2015. Magdalena se pozanima za škafec in javi ceno. Vodja pripravi nalepke z logotipom za na lesene žlice.

K 2.4

Priznanja

Do danes sem prejel ponudbo za izdelavo priznanj od Reklame Žarn, Brežice po ceni 3,05 € na kos (lanskoletne priznanja so bile 7,32 € na kos), zato bomo letos tiskali priznanja pri Reklame Žarn.

K 2.5

Propagandni material

Naročeno je sledeče:

skupina	ovratni trakovi	letak	plakat
FD Kres	35	1500	0
FS Velike Lašče	45	500	10
FS KUD Oton Župančič	37	2000	25
FS Vidovo	45	500	15

Skupaj 162 ovratnih trakov, 4.500 letakov in 50 plakatov. Takoj, ko bo prišlo iz tiska, bodo koordinatorji posamezne skupine o tem obveščeni.

V izdelavo so šle tudi majice, katere bodo pripravljene do 20. 4. 2015.

Radijska reklama je v izdelavi in bo posneta najkasneje do 17. 4. 2015. Ko bo posneta, jo pošljem po e-mailu, do takrat pa si posamezna skupina uredi z lokalno radijsko postajo predvajanje le te. Predvidena sredstva za radijsko reklamo so s strani razpisa JSKD 250 € na skupino. Ko/če dobimo, vas o tem obvestim in se sredstva prenakažejo oz poračunajo na koncu. FD Kres bo reklamiralo na radiu Veseljak in radiu Aktual. Dogovorimo se za skupno reklamiranje, FS iz Artič bo v tem primeru reklamirala na radiu Sraka (v primeru, da se na Veseljaku in Aktualu reklamira tudi na posavskih frekvencah).

K 2.6

Urniki

Pregledamo končne urnike. Končne verzije koordinator posamezne skupine pošlje vodji festivala, da naredi zbirnik, katerega pošlje skupinam do 20. 4. 2015.

K 2.7

Vodiči

Vsaka skupina zagotovi (vsaj) 1 stalnega vodiča za skupino, za katero so zadolženi in (vsaj) 1 dnevnega vodiča na skupino. Vodiči morajo biti v času festivala dosegljivi na telefonski številki, katera je zapisana na urniku posameznega dneva. Dnevni vodič sprejme skupino na dogovorjenem mestu (dogovori se s stalnim vodičem) in jih vodi po programu skupaj v sodelovanju s stalnim vodičem. Poskrbi, da skupina pride pravočasno na določeno mesto in je na voljo skupini. Stalni vodič (skupine, ki je nameščena v vojašnici) spi v vojašnici oz v bližini skupine, da je na voljo v vsakem trenutku. Vodiči imajo po večerji sestanek s plani za naslednji dan.

Vsaka skupina, ki ima svoje goste v vojašnici, zagotovi vsaj 2 predstavnika, da sta na dan prihoda skupin od 13h dalje v vojašnici (priprava prostorov) ter zadnji dan za pospravljanje.

K 2.8

Prihod in odhod

Vsaka skupina poskrbi za sprejem gostov in slovo od njih. Ob sprejemu jim ponudimo večerjo oz pogostitev, ob slovesu pa jim pripravimo "lunch pakete" za na pot. Damo jim tudi 150 € za potne stroške po Sloveniji, kot je zapisano v pogodbi.

Na 4. sestanku sem ponudil večerjo v vojašnici (za tiste, ki bodo imeli skupino tam prvi večer) po ceni 3,90 €, v Mercatorju naredijo narezek za 3,15 € po osebi, Branka Kermc pa pripravi narezek za 2 € po osebi (70 € na skupino 35 udeležencev). FD Kres in FS Velike Lašče se odločita za slednjo, ostali poskrbijo sami za sprejemno gostijo.

K 3

- Zastavo CIOFF si bomo izposodili v tajništvu ZLTSS. Rečeno je bilo, da naj bi si kupili svojo. Zastave udeleženk se podajajo iz dneva v dan.
- Branka Moškon predlaga spremembo pogodbe za število članov udeležencev iz 35 na 30. Pred začetkom priprav 12. festivala SloFolk se spremeni pogodba.
- Zadnji dan naj bi imeli skupno mizo za vodstvo festivala, da lahko skupaj pokomentiramo festival in njihove ocene, za katere se zaprosi že predzadnji dan, ocene pa oddajo zadnji dan v Šentvidu pri Stični.
- Predlaga se sprememba plakata SloFolk. Ob začetku priprav 12. festivala se pogovorimo o novi grafični podobi ter velikosti plakata.

Ob koncu sestanka je bil zapisnik prebran in potrjen.

Sestanek se je zaključil ob 19.00.

Vodja SloFolka
Andrej Kovačič

